



Srebrnjak 66  
10 000 Zagreb  
Tel: 00385 91 529 7219  
e-mail: [ksenijaburic6@gmail.com](mailto:ksenijaburic6@gmail.com)

## ŽIVOTOPISI PREDAVAČA

### **Branko Meštrić, dipl. inž. šumarstva**

Svestrani stručnjak širokog spektra interesa - šumar, informatičar, dokumentarist ali i planinar, pčelar, vrtlar, sam svoj majstor - također i odlikovani dobrovoljni darivatelj krvi.

U posljednje vrijeme intenzivnije angažiran na području Orff Schulwerka, te muzikoterapije - kao graditelj i majstor izrade priručnog *Orff* instrumentarija. Izgradnjom Edukacijsko terapijskog imanja Vinkovec, u lipnju 2014. u koju je uključen, stječe iskustva i priprema se za uspostavu multisenzornog vrta i uključivanje postupaka hortikulture terapije u djelovanje institucija sa kojima surađuje.

Član je i aktivan suradnik Hrvatske udruge Carla Orffa- HUCO i Hrvatske udruge muzikoterapeuta - HUM. Sve radionice pripremljene su u suradnji i za potrebe upotpunjavanja seminarskih tema koje provodi dr. sc. Ksenija Burić, kao Orff pedagog i nositeljica tema s područja muzikoterapije.

### **Dr.sc. Ksenija Burić, prof.**

Radi kao profesorica klavira, muzikoterapeut i Orff glazbeni pedagog u privatnoj osnovnoj glazbenoj školi *Schola Musica* čija je osnivačica i voditeljica.

Tijekom 2002. i 2003. u Sloveniji je završila sva 4 stupnja edukacije iz područja Orff glazbene pedagogije.

Godine 2002. osnovala Hrvatsku udruhu Carla Orffa čija je krovna organizacija Orff Institut pri Mozarteumu u Salzburgu. Godine 2009. magistrirala je na Edukacijsko rehabilitacijskom fakultetu u Zagrebu na odjelu Motorički poremećaji, kronične bolesti i Art terapije s temom *Analiza povezanosti glazbeno-ritmičkih improvizacija i likovnog izražavanja u djeteta*.

U lipnju 2011. zajedno s kolegicom dr. sc. Anom Katušić osniva *Hrvatsku udruhu muzikoterapeuta*.

Doktorirala je 2012. godine na ERF-u na temu *Muzička improvizacija kao oblik muzikoterapije u ranoj intervenciji kod djece s teškoćama socijalne komunikacije*.

Redovito organizira seminare i radionice iz područja *Orff glazbene pedagogije* i *Muzikoterapije* za učitelje, odgajatelje, glazbene i plesne pedagoge i rehabilitatore u Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini, Sloveniji, Bugarskoj, Rusiji, Srbiji i Iranu.